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ВСТУП


Тема дипломної роботи присвячена характеристиці рекреаційно-туристичних ресурсів Південно-Американського туристичного субрегіону.
Актуальність теми обумовлена значенням і роллю рекреаційно-туристичних ресурсів для розвитку міжнародного туризму в країнах Південної Америки. Рекреаційно-туристичні ресурси – це об’єкти та явища природного, природно-антропогенного, соціально-економічного походження, що використовуються для здійснення рекреації і туризму. У структурі рекреаційно-туристичних ресурсів виділяють природні рекреаційно-туристичні та історико-культурні рекреаційно-туристичні ресурси.
Південна Америка (ісп. América del Sur, Sudamérica, Suramérica, порт. América do Sul, англ. South America, нід. Zuid-Amerika, фр. Amérique du Sud, гуар. Ñembyamérika, кеч. Urin Awya Yala, Urin Amerika) – це материк, розташований в Західній, Південній і частково в Північній півкулях планети Земля. Південна Америка унікальна за своїм природно-ресурсним і історико-культурним потенціалом, що є чинником розвитку міжнародного туризму.
Об’єкт дослідження – рекреаційно-туристичні ресурси Південно-Американського туристичного субрегіону.
Предмет дослідження – вивчення особливостей формування рекреаційно-туристичного потенціалу Південно-Американського туристичного субрегіону.
Мета дипломної роботи – дати характеристику рекреаційно-туристичних ресурсів Південно-Американського туристичного субрегіону.
У зв’язку з метою роботи вирішувалися такі завдання: 
· дати характеристику географічному положенню та природних умов Південної Америки;
· дати характеристику сучасної політичної карти Південної Америки
· визначити місце Південно-Американського туристичного субрегіону в розвитку міжнародного туризму;
1. проаналізувати особливості формування природних рекреаційно-туристичного ресурсів Південно-Американського туристичного субрегіону;
1.  проаналізувати особливості формування історико-культурних рекреаційно-туристичного ресурсів Південно-Американського туристичного субрегіону;
Дипломна робота написана на основі літературних та інтернет-джерел, статистичних матеріалів. У роботі були використані такі методи наукових досліджень, як літературний, статистичний, картографічний, порівняльно-географічний та інші.
Дипломна робота складається з трьох розділів, вступу та  висновків. В першому розділі розглянути чинники формування Південно-Американського туристичного субрегіону в розвитку міжнародного туризму. В другому розділі дана характеристика природних рекреаційно-туристичних ресурсів Південно-Американського туристичного субрегіону.  В третьому розділі дана характеристика історико-культурних рекреаційно-туристичного ресурсів Південно-Американського туристичного субрегіону.



















ВИСНОВКИ
Південно-Американський туристичний субрегіон розташований у межах Південної Америки. Форми поверхні материка обумовлені його тектонічною будовою. На давній Південноамериканській докембрійській платформі розташовані Амазонська, Ла-Платська та Орінокська низовини. На північ від Амазонської низовини на кристалічному щиті лежить Ґвіанське плоскогір'я. На сході материка є велике за площею Бразильське плоскогір'я, також пов'язане з виходами на поверхню кристалічних порід докембрійської платформи. На тихоокеанському узбережжі простягаються високі молоді гори Анди, які утворилися в епоху кайнозойської складчастості. На півночі Анди мають висоти понад 5 тисяч метрів, а біля екватора вони сягають 6959 м (г. Аконкаґуа).
Анди з Кордильєрами Північної Америки складають східну частину Тихоокеанського поясу сейсмічності. Процеси горотворення, що супроводжуються розломами, виверженнями вулканів та руйнівними землетрусами, відбуваються і в наші дні.
Південна Америка лежить в таких кліматичних поясах, як.екваторіальний, північний і південний субекваторіальні, тропічний, субтропічний і помірний. 
Вологість клімату й регулярні значні опади на основній території материка, широкі рівнинні простори сприяють формуванню на материку великих й повноводних річок. Більшість річок впадає в Атлантичний океан – це річки Амазонка, Сан-Франсиску, Ориноко, Парана з Парагваєм та інші.
На території Південної Америки сформувались таки природні зони, як зона екваторіальних лісів, зона саван і рідколісся, зона субтропічних степів (пампа), зона напівпустель помірного кліматичного поясу, а також зона берегових пустель та напівпустел. Особливу місце займає висотна поясність природних умов в Андах.
На сучасній політичній карті Південної Америки нараховується дванадцять незалежних держав республіканської форми правління, але з них три федеративні республіки (Аргентина, Бразилія та Венесуела), одна унітарна республіка (Болівія), одна президентська республіка (Чилі), а також Кооперативна Республіка Гайана (держава у складі Співдружності, як колишня колонія Великої Британії). На території Південної Америки також розташовані володіння Великої Британії – це Південна Джорджія та Південні Сандвічеві острови, Фолклендські (Мальвинські) острови та заморський департамент Франції – це Французька Гвіана (табл. 1.1.). Майже всі південноамериканські країни мають вихід до вод Світового океану, але такі країни, як Болівія та Парагвай, знаходяться в середині материка
Етнічний склад населення Південної Америки можна розділити на три типи: індіанці, білі і темношкірі. В таких країнах, як Колумбія, Еквадор, Парагвай та Венесуела в демографічному плані переважають метиси (нащадки міжрасових шлюбів іспанців з місцевим населенням). Лише в двох країнах (Перу і Болівії) індіанці утворюють більшість. У Бразилії, Колумбії і Венесуелі проживає значна кількість населення африканського походження. В таких державах, як Аргентина, Уругвай, Чилі і Бразилія більшість населення має європейське походження, з них у перших двох більшість населення – нащадки вихідців з Іспанії та Італії. На півдні і південному сході Бразилії проживають нащадки португальців, німців, італійців та іспанців.
Найпоширенішими мовами в країнах Південної Америки є іспанська та португальська. Іспанська мова є офіційною мовою більшості країн цього континенту, за винятком вищезгаданої Бразилії та Гвіани. Португальською мовою говорить Бразилія, в Суринамі розмовляют по-голландськи, в Гаяні – по-англійськи, а у Французькій Гвіані – відповідно по-французьки. Нерідко можна почути і тубільні мови індіанців: кечуа (Еквадор, Болівія і Перу), гуарані (Парагвай і Болівія), аймара (Болівія і Перу) і арауканська мова (південь Чилі та Аргентини). Усі вони (крім останньої) мають офіційний статус у країнах свого мовного ареалу. 
Загальний обсяг міжнародних туристичних потоків до країн Американського туристичного регіону незмінно залишається потужним. На території Американського туристичного регіону виділяються чотири туристичних субрегіонів – це Північно-Американський, Карибський, Центрально-Американський та Південно-Американський. Аналізуя динаміку міжнародних туристичних потоків Американського туристичного регіону та його туристичних субрегіонів за 1990-2019 роки треба відмітити загальне зростання кількості прибуттів у 2019 році в 2,4 рази вище показника 1990 року, а зростання кількості прибуттів до країн Південної Америки збільшилась майже в 5 разів
До природних рекреаційно-туристичних ресурсів належать природні та природно-антропогенні геосистеми, природні об'єкти, явища і процеси, які володіють внутрішніми і зовнішніми властивостями й характерними рисами для організації сезонної або цілорічної рекреаційнотуристичної діяльності. 
Південна Америка володіє потужними природними ресурсами, насамперед лісовими, флоро-фауністичними і ландшафтними, які сприяють інтенсивному розвитку екологічного туризму. Території, що охороняються, представлені в Південній Америці національними парками, яких нараховується близько 100, і резерватами, в основному для охорони коштовних лісів і видів тварин, що знаходяться під загрозою знищення, а також мальовничих рекреаційних ландшафтів
Найбільш відомі національні парки – це Ігуасу й Ітатіая в Бразилії, Науель-Уапі та Лос-Гласьярес в Аргентині, Лос-Парагуас у Чилі й інші.   
Національні парки «Ігуасу» Бразилії та Аргентини розташовані на території бразильського штату Парана  і аргентинської провінції Місьйонес. Саме на кордоні цих країн розташований каскад водоспадів на річці Ігуасу – водоспади Ігуасу (португ. Cataratas do Iguaçu, ісп. Cataratas del Iguazú). Обидва парки у 1984 і 1986 роках відповідно були включені до списку світової спадщини ЮНЕСКО. 
Національний парк Тайрона – це одне з найкрасивіших місць Колумбії. Національний парк охоплює 12 тисяч гектарів незайманої природної території з унікальною флорой і фауной (сотні видів тварин і птахів, багато яких зараз на межі зникнення), лазурне Карибське узбережжя Колумбії, а на тлі – величні гори Сьєрра-Невада
Національний парк Канайма розташований в південно-східній частині Венесуели і займає територію Ґран-Сабана (великої савани). Парк був заснований у 1962 році. З 1994 року парк є об'єктом Світової спадщини ЮНЕСКО, через неповторну природу регіону. Територія національного парку є батьківщиною індіанського народу пемон. 
Серед морських заповідників треба відзначити морський заповідник Лос-Рокес – це найбільший морський заповідник Венесуели та в цілому Піденної Америки а також морський заповідник Кабо Полоніов Уругваї, де можна побачити морських котиків, Туристи вважають його райським куточком.
Одним з популярних туристичних маршрутів Південної Америки є маршрут по місцям пам’яток природи країн «Болівія – Перу – Чилі», на шляху якого знаходиться озеро Тітікака, в акваторії якого розташовани 41 острів, у тому числі острів Ісла-дель-Соль. 
Туристичний маршрут «Дорога сім озер» протяжністю 108 кілометрів, прокладений в Аргентині і присвячений відвідуванням найкрасивіших природних краєвидів Патагонії – це озера Коррентосо, Ескондідо, Еспехо, Фолкнер, Мачоніко, Вілларіно та Лакар. 
Туристичний маршрут «Пукон, Чилі» розташований в одному з найкращих регіонів Чилі – Арауканії з центром м. Пукон.  Місто оточує вулкан Вільярріка, фантастична місцева принада, яку повинен відвідати кожен фанат екстремальних видів спорту. 
Ще одне цикаве місце для мандривніків – це місто Баньйос, яке знаходиться в Еквадорі. Оточене трьома вулканами, невелике містечко Баньйос  слід відвідати усім любителям та шановникам дикої краси природи і пригод в Еквадорі. 
Південна Америка має величезну історіко-культурну спадщину, яка представлена різноманіттям людських, культурних і цивілізаційних форм. Великий інтерес у туристів викликають пам’ятки доколумбових часів, період європейської колонізації та період становлення незалежних держав.
Історико-культурні рекреаційно-туристичні ресурси Південно-Американського туристичного субрегіону відображають унікальність та своєрідність історичного шляху заселення та освоення території Південної Америки, де тісно переплелись іспанська, португальська та індіанська культура, етнічні традиції представників багаточисленних племен та народів. 
Доколумбове місто інків Ма́чу-Пі́кчу («стара вершина»), яке розташоване в Андах на висоті 2400 метрів на вершині гірського хребта над долиною річки Урубамби в Перу. Мачу Пікчу також називають «місто в небесах», «місто серед хмар», «втраченим містом інків», є символом Імперії інків. Вважається, що місто було створене як священний гірський притулок великим правителем інків Пачакутеком за сторіччя до завоювання його імперії, тобто приблизно в 1440 році, і функціонувало до 1532 року, коли іспанці вторглися на територію імперії, після чого місто було залишене його мешканцями. 
Звісна історико-культурна пам'ятка Аргентини – це «Прекрасна Сальта». Саме таку назву дали аргентинці невеликому містечку на сході Анд у Долині Лерма. 	«Прекрасна Сальта» приваблює туристів своєю вагомою колоніальною спадщиною – це Церква та жіночий монастир Сан-Бернардо і Кабільдо – найстаріша будівля міста з 1780-х років, де наразі розмістилася дирекція Музею образотворчого мистецтва. 
Унікальною історико-культурної пам'яткою, єдиною пам’яткою Світової спадщини UNESCO у Парагваї є неймовірні руїни Єзуїтської місії Святої Трійці Парани, Хесуса-де-Таваранґуе́ і каплиця Святою Діви Ітакуа, які знаходяться у Енкарнасьйоні.
У столиці Суринама Парамарібо розташована велична                         Мечеть Кайзерстрат 
Острів Пасхи або Рапа-Нуї – це вулканічний острів в південній частині Тихого океану, територія Чилі. Острів Пасхи відомий завдяки моаї, або кам'яним статуям зі спресованого вулканічного попелу, в яких, за повір'ями місцевих жителів, міститься надприродна сила предків першого короля острова Пасхи – Хоту-Мату'а 
Особливе культурне середовище, яке сформувалось в країнах Південно-Американського туристичного субрегіону, є наслідком історичних особливостей заселення територіїї Південної Америки, історико-культурної самобутності індіанських, європейських, африканських цівілізацій та їх традицій.
Цівілізаційний шлях країн Південної Америки об’єднує різноманітні форми історико-культурного розвитку від первинних цівілізаційних груп, мовних співтовариств та величезних імперій у доколумбову епоху, які  були знищені в період європейської колонізації. Наприклад, територія сучасного Перу була центром величезної імперії інків, яку із несподіваною легкістю завоювали і фактично знищили іспанські конкістадори у XVI ст. Численні міста, храми-піраміди, фортеці інкської та доінкських культур, багато із яких до цих пір «загублені» у джунглях,  приваблюють до країни багаточисельних туристів.
Але головні національні гордості Бразилії – це карнавал і футбол. У місцевих жителів вони викликають однаковий шквал емоцій, але саме карнавал – головний магніт для туристів. Туристи зі всіх країн світу тисячами з'їжджаються, щоб прийняти участь у карнавалі. Бразильський карнавал – це щорічний фестиваль в Бразилії та найбільше народне свято країни, який проходить в Ріо-де-Жанейро, яке знаменито своєю видовищною природою, святкуваннями карнавалу, самбою, сонячними пляжами та історико-культурними пам'ятками (гігантська статуя Ісуса Спасителя на горі Корковаду, гора Цукрова голова з канатною дорогою, Самбодром – це величезний центр парадів, що використовується впродовж Бразильського карнавалу, стадіон Маракана́, один з найбільших у світі.
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